

## POŽÁRNÍ POPLACHOVÁ SMĚRNICE ALL AMERICAN FEST 2024

- i. Osoba, která zpozoruje požár v prostoru areálu akce, je povinna pokusit se o jeho uhašení. Pokud se uhašení případného požáru nepodaří, popřípadě je-li zřejmé, že vlastními silami nelze požár uhasit, je nutné vyrozumět organizátory, supervizory akce nebo požární hlídku, kteří vždy požár ohlásí HZS hl. města Prahy, nebo požár ohlásit sám.
- ii. Požární poplach se v jednotlivých objektech a stanech vyhláší sirénami EPS, u menších objektů, kde není EPS instalována, pak voláním „Hoří“. Je-li to technicky možné, nahrazuje se volání informací z ozvučení jednotlivých objektů
- iii. Po vyhlášení požárního poplachu bude přerušena probíhající činnost a po vyrozumění dalších osob opustí všechny osoby jednotlivé objekty a stany. Do doby příjezdu požární jednotky se jednotlivé osoby řídí pokyny velitele požární hlídky a pokyny organizátorů akce. Všechny osoby jsou povinny pomoci při zdolávání požáru, případně při evakuaci osob nebo materiálu.
- iv. Poplach, v jehož důsledku bude nutné opustit areál se vyhláší reproduktory ozvučení areálu v několika jazycích.

### **Evakuační hlášení z důvodu špatného počasí:**

*Pozor, pozor, důležité upozornění pro všechny účastníky akce All American Fest - z důvodu mimořádně špatného počasí jsme nuceni přerušit program.*

*Prosíme opusťte pěšky areál akce. Nepokoušejte se jet autem a/nebo na motorce - je to přísně zakázáno. Respektujte prosím pokyny pořadatelů. Po zlepšení situace bude program pokračovat.*

### **Evakuační hlášení z technicko-provozních důvodů:**

*Pozor, pozor, důležité upozornění pro všechny účastníky akce All American Fest - z technicko-provozních důvodů jsme nuceni přerušit program.*

*Prosíme opusťte pěšky areál akce. Nepokoušejte se jet autem a/nebo na motorce - je to přísně zakázáno. Respektujte pokyny pořadatelů. Po zlepšení situace bude program pokračovat.*

### v. Důležitá telefonní čísla:

Ohlašovna požárů HZS	státní	150
Linka tísňového volání	státní	112
Policie ČR	státní	158
Rychlá záchranná služba	státní	155
Pořadatel		+420 771 278 308

- vi. Požární poplachová směrnice platí od 30.08.2024